



В Пятигорске следователи СК России провели профилактическую беседу с воспитанниками детского дома



Следователь следственного отдела по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Елена Фролова провела профилактическую беседу с воспитанниками детского дома № 32 города Пятигорска.

В ходе беседы с детьми офицер рассказала об уголовной ответственности несовершеннолетних. Также офицер остановилась на мерах и правилах безопасного поведения в зимний период, в том числе на дороге и водоемах.

Елена Фролова призвала ребят быть осторожными в общении с незнакомцами, не вступать в переписку с неизвестными лицами в сети Интернет, а в случае опасности всегда сообщать взрослым и в правоохранительные органы.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В завершении встречи офицер рассказала о возможностях, условиях и требованиях поступления на обучение в ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации» для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Дети с большим интересом слушали следователя и задавали вопросы, на которые им были даны развернутые ответы.

Руководство детского дома поблагодарило офицера СК России за активное участие в жизни и воспитании детей.

Изображения



19 Февраля 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1767753